

## 竞技·综合

## “刀锋战士”被判谋杀罪名不成立

但犯有“应受惩罚的杀人罪”，最多可判15年；南非法庭已延长其保释期



皮斯托瑞斯走进法庭

(新浪图片)

□据 新华社 新浪网

南非北豪登省最高法院12日做出判决，南非著名残疾运动员、“刀锋战士”奥斯卡·皮斯托瑞斯犯有“应受惩罚的杀人罪”，而非“谋杀罪”。

## 【庭审】谋杀罪名不成立

在11日的庭审上，法官马西帕代表高等法院认定皮斯托瑞斯谋杀罪名不成立，但枪杀女友这一既定事实无法否认，玛西帕说，警方没能提供足够而且不能使人产生任何疑虑的证据来证明皮斯托瑞斯谋杀了前女友，这些证据“有充分细节，但无法证实”。马西帕说，毫无疑问，皮斯托瑞斯误把女友当窃贼而向其开枪是违法行为。

皮斯托瑞斯除了被指控犯有谋杀罪，还面临三项非法持有枪支的指控。

## 【保释】决定延长保释期

在法官马西帕给皮斯托瑞斯定罪后，皮斯托瑞斯的律师要求法庭延长他的保释期，但遭到检察官内尔的反驳。内尔称，皮斯托瑞斯的保释期不应被延长，因为南非法律对杀人罪的判刑是长期监禁。内尔指出，如果对一个被判犯有杀人罪的人实行保释，将有失公正。

不过，12日，南非北豪登省最高法院还是做出决定，延长皮斯托瑞斯的保释期。

根据法庭决定，皮斯托瑞斯的保释期将延长至10月13日，即法庭重新开庭之际，届时

法庭将对皮斯托瑞斯的刑期做出宣判。

在法庭做出决定后，皮斯托瑞斯如释重负。他拥抱了他的两个律师，然后在人群的簇拥下离开法庭，登上了回家的汽车。

## 【分析】最多可判15年

南非法律专家列维莱·库莱维斯称：“我的直觉是，皮斯托瑞斯将被判监外执行。”

路透社的文章称：“根据南非法律，过失杀人最多可判15年，但没有下限。他被无罪释放是不可能的，但可能给予他一个缓刑期，甚至可能让他重新恢复训练。”

英国BBC则表示有法律专家认为判7年到10年更为合理。

“衢州烂柯杯”围棋赛范廷钰夺冠  
洛阳时越冲顶未果获亚军

□记者 周中全

本报讯 昨日，在浙江衢州进行的第五届“衢州烂柯杯”中国围棋冠军赛决赛中，洛阳围棋国手时越九段不敌范廷钰九段，获得亚军。

这是一场世界冠军之间的较量。应氏杯冠军范廷钰是目前最年轻的世界冠军，今年只有18岁，去年应氏杯夺冠时只有16岁202天，差点儿打破了韩国的李昌镐早年创造的16岁182天的最年轻世界冠军的纪录。比范廷钰大5岁的LG杯世界冠军时越已连续4个月居国内棋手等级分榜首，他曾在接受洛阳晚

报记者采访时表示，获得国内比赛的冠军有时比获得世界冠军更不容易。本次比赛之前，二人今年在国内比赛中都无斩获，因此都迫切希望获得一个国内大赛的冠军来为自己正名。

昨日的决赛，时越执黑布下“迷你中国流”，在中盘战斗中，双方各不相让。黑棋在攻击白棋时显然低估了对手的反击手段，导致局面落后。时越以损失实地的代价对中腹白棋发起屠龙攻势，但无奈自身存在缺陷，攻击难以以为继。至146手，时越投子认输，遗憾地与冠军擦肩而过。范廷钰首次捧得“衢州烂柯杯”。

中国乒乓球队公布亚运阵容

## 刘国梁：宁可丢金，也要锻炼小将

□据 新华社

中国乒乓球队11日公布了出征仁川亚运会的各项参赛阵容，许昕与樊振东将出战男单比赛，大满贯得主张继科与男单卫冕冠军马龙则双双无缘单打赛事。对此，国乒总教练刘国梁表示，宁可冒风险亚运丢金，也要为2016年里约奥运会锻炼年轻选手。

刘国梁在当日举行的仁川亚运会媒体通气会上

介绍，出于备战里约奥运会以及队伍梯队建设的考虑，中国乒乓球队确定了“以老带新”的亚运参赛阵容。女队方面，李晓霞由于身体伤病原因没有报名，入选的5人——丁宁、刘诗雯、陈梦、朱雨玲和武杨全部为90后选手；男队除张继科和马龙出生于1988年外，其他3人许昕、樊振东和周雨也均为90后。

仁川亚运会乒乓球项目的比赛将于9月27日至10月4日举行。

## 亚运会乒乓球各单项参赛阵容

男子团体	张继科、马龙、许昕、樊振东、周雨
女子团体	丁宁、刘诗雯、朱雨玲、陈梦、武杨
男子单打	许昕、樊振东
女子单打	刘诗雯、朱雨玲
男子双打	马龙/张继科、许昕/樊振东
女子双打	朱雨玲/陈梦、刘诗雯/武杨
混合双打	樊振东/陈梦、周雨/武杨

## 事件回顾

## “刀锋战士”枪杀女友

2013年2月14日的情人节期间，皮斯托瑞斯枪杀了女友斯滕坎普。南非警方认为这是一起预谋凶杀案，但皮斯托瑞斯称这是误杀，他把女友误当

成入室窃贼。

27岁的皮斯托瑞斯是“世上跑得最快的无腿者”，被称为“刀锋战士”。他2012年参加了伦敦奥运会男子400米

和4×400米比赛，成为参加奥运会的第二个双腿截肢运动员。随后的伦敦残奥会上，他摘得400米和4×100米接力金牌。

洛阳晚报

招聘专栏

刊登时间：周一至周六

广告热线：0379-65139977 65139988

## 洛阳凤凰公墓

凤凰公墓是经河南省民政厅批准的合法经营性公墓，位于310国道与机场路交叉口向东300米路北，交通便利，陵园座北朝南，头枕邙山，脚踏洛水，造型多样，是缅怀亲人的绝佳胜地。

即日起持此报购墓者八折优惠

## 招聘业务人员数名

电话：62267414 13592078755  
网址：www.lyfhly.com

## 洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓，坐落在邙山的中心腹地，位于洛南北中轴线北端翠云峰南面，东临紫气之源的下清宫。背靠邙山，脚踏洛水，遥望龙门，可谓藏龙掩凤之风水宝地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝，规范管理，诚信服务，欢迎光临参观垂询。

因业务需要现诚聘：

陵园规划师2名  
(工资面议)

电话：62321154 62621154 地址：洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)

## 仁川亚运村“开门迎客”

□据 新华社仁川9月12日电

距离2014年仁川亚运会开幕还剩7天，参赛运动员的家正式“开门迎客”。12日，仁川亚运会组委会在九月运动员村国旗广场上举行开村仪式。未来几天，这里将迎接来自亚洲各国

和地区的运动员前来入住。

开村仪式结束后，嘉宾和媒体记者参观了运动员村。

正式开村后，运动员村将在未来几天内迎接来自亚洲45个国家和地区的参赛运动员。

仁川亚运会将于9月19日至10月4日举行。